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ORDUSUNUN 
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Beşinci Kırşehir’de 
gençlerle aynı sofrada

TÜGVA Genel Başkanı İbrahim Beşinci, 
Kırşehir’de düzenlenen iftar 

programında gençlerle buluşarak birlik 
ve dayanışma mesajı verdi.

 TÜGVA Genel Başkanı 
İbrahim Beşinci, Kırşehir’de dü-
zenlenen iftar programında 
gençlerle bir araya geldi.
  Yoğun katılımla gerçek-
leştirilen programa il protokolü 

ve çok sayıda davetli katıldı.
 İftar programında birlik 
ve beraberlik mesajları ön plana 
çıkarken, Ramazan ayının mane-
vi atmosferi hep birlikte paylaşıl-
dı. 

 Kırşehir İl Emniyet Müdürü Dr. 
Mesut Görücü başkanlığında, ilgili birim 

amirlerinin katılımıyla “Haftalık Genel Asayiş 
Değerlendirme Toplantısı” gerçekleştirildi. 

Toplantıda il genelindeki güvenlik ve trafik 
konuları kapsamlı şekilde ele alındı.

Emniyet’ten 
Ramazan tedbirleri

Ramazan ayı öncesi 
güvenlik ve trafik tedbirleri 

kapsamlı şekilde değerlendirildi.

 Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa De-
miryürek, Rama-
zan ayı dolayısıyla 
mahalle ziyaretle-
rini sürdürüyor.  
 Vali De-
miryürek, bu kap-
samda Çukurçayır 
Mahallesi’nde 10 
haneyi ziyaret ede-
rek vatandaşlarla 
bir araya geldi.
 Ramazan 
ayının yardımlaş-
ma ve dayanışma 
ruhuna vurgu 
yapan Demiryürek, 
mahalle sakinleriy-
le sohbet ederek 
hal ve hatırlarını 
sordu. 

Çukurçayır’da
 gönül buluşması

Vali Demiryürek’ten Çukurçayır’da
 10 Haneye Ramazan ziyareti

 Kırşehir Ser-
best Muhasebeci Mali 
Müşavirler Odası Baş-
kanı Ziya Anıl Memiş, 
23 Şubat – 1 Mart 
Vergi Haftası dolayı-
sıyla bir mesaj yayım-
ladı. 
 Başkan 
Memiş, verginin yal-
nızca yasal bir zorun-
luluk olmadığını, aynı 
zamanda adalet ve ah-
laki değerler çerçeve-
sinde yerine getiril-
mesi gereken önemli 
bir vatandaşlık görevi 
olduğunu vurguladı.

 “Vergi güçlü devlet
 yapısının temelidir”

Başkan Memiş’ten Vergi Haftası mesajı:

 Kırşehir’de yağışların ar-
dından kubbe kısmında oluşan 
su akıntısı nedeniyle Cacabey 
Medresesi bakım ve onarıma 
alındı. 

Çalışmaların, Vakıflar Genel Mü-
dürlüğü’ne bağlı Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü koordinesinde mü-
teahhit firma tarafından yürü-
tüldüğü öğrenildi.

Tarihi Cacabey 
Medresesi’nde 
su sızıntısına 

müdahale edildi

2'de

“Vergi, bilinçli 
vatandaşlık görevidir”

Jandarmadan
 DEAŞ’a eş 

zamanlı 
operasyon
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Beşinci Kırşehir’de gençlerle aynı sofrada

Çukurçayır’da gönül buluşması

Tarihi Cacabey Medresesi’nde 
su sızıntısına müdahale edildi

 - DEAŞ’a komando des-
tekli baskın
  - Kırşehir İl Jandarma 
Komutanlığı ekiplerince DEAŞ 
terör örgütüne yönelik düzenle-
nen operasyonda 2 şüpheli ya-
kalanarak tutuklandı.
 Edinilen bilgiye göre, Kır-
şehir İl Jandarma Komutanlı-
ğı’na bağlı istihbarat ve terörle 
mücadele ekiplerince yürütülen 
istihbarati çalışmalar sonucu ya-
bancı uyruklu şahısların DEAŞ 
terör örgütü adına faaliyet yü-
rüttükleri tespit edildi.
  Uzun süredir fiziki taki-
be alınan şüphelilere yönelik 
operasyon için düğmeye basıldı.  
Hazırlıkların tamamlanmasının 

ardından ekipler, Yerköy ilçesin-
de bulunan 4 farklı adrese ko-
mando destekli eş zamanlı ope-
rasyon düzenledi. 
 Operasyonda yabancı 
uyruklu H.H.M. ve F.E. yakala-
narak gözaltına alındı. 
 Şüphelilerin adreslerin-
de ve dijital materyallerinde ya-
pılan aramalarda çok sayıda ör-
gütsel doküman, dijital veri de-
polama materyali ve örgütsel fa-
aliyetlere ilişkin veri kayıtları ele 
geçirildi.
 Gözaltına alınan şüphe-
liler, işlemlerinin ardından sevk 
edildikleri adli makamlarca tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi.
KIRŞEHİR (İHA)

1'den Devam
Programa Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdü-
rü Yasin Çakmakçı, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Kasım Karahoca-
gil, İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen ve 
TÜGVA Kırşehir İl Temsilcisi Abdullah İnce 
de katıldı.
 Programın açılış konuşmasını 
yapan İl Temsilcisi Abdullah İnce, 
TÜGVA’nın gençliğe yönelik çalışmaları hak-
kında bilgi vererek Ramazan ayının anlam 
ve önemine değindi. İnce, gençlerin milli 
ve manevi değerlerle yetişmesinin önemine 
vurgu yaptı.
 Ardından söz alan Rektör Prof. Dr. 
Kasım Karahocagil, üniversite gençliğinin 
sosyal ve kültürel gelişiminin desteklenmesi 
gerektiğini belirterek, bu tür programların 

gençler arasındaki dayanışma ve kaynaş-
mayı artırdığını ifade etti.
 TÜGVA Genel Başkanı İbrahim Be-
şinci ise konuşmasında Ramazan ayının pay-
laşma, kardeşlik ve dayanışma ruhuna dik-
kat çekti. Gençlerle aynı sofrada buluşmak-
tan memnuniyet duyduğunu dile getiren Be-
şinci, gençlerin ülkenin geleceği olduğunu 
belirterek onların her alanda güçlü bireyler 
olarak yetişmesinin önemine değindi.
 Program sonunda Beşinci, gençler 
ve davetlilerle bire bir sohbet ederek görüş 
alışverişinde bulundu. İftar programında ay-
rıca Ramazan ayının tüm İslam âlemine ve 
Gazze’deki mazlumlara hayırlar getirmesi te-
mennisinde bulunuldu. Program, yapılan du-
aların ardından sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Ziyaretlerde vatandaşların talep ve beklen-
tileri dinlenirken, Ramazan’ın manevi at-
mosferi birlikte paylaşıldı.
 Gerçekleştirdiği ziyaretle ilgili açık-
lamada bulunan Vali Demiryürek, “Rama-
zan ayının yardımlaşma, dayanışma ruhuyla 
mahalle ziyaretlerimize devam ediyoruz.  
 Bugün, Çukurçayır Mahallemizde 

10 hanemize selam verdik, hatırlarını sor-
duk.” ifadelerini kullandı.
 Samimi bir ortamda gerçekleşen 
buluşmalarda karşılıklı iyi dilekler iletilirken, 
vatandaşlar ziyaretten duydukları memnu-
niyeti dile getirdi.
 Vali Murat Sefa Demiryürek’e ziya-
retleri sırasında Çukurçayır Mahalle Muhtarı 
İbrahim Yıldırım da eşlik etti. (SEVGİ ER)

1'den Devam
Edinilen bilgiye göre, kentte etkili olan ya-
ğışlar sonrası tarihi yapının kubbe bölü-
münde su sızıntısı tespit edildi. 
 Bunun üzerine harekete geçen 
ekipler, kubbe üzerinde birkaç gün süren 
bakım çalışması gerçekleştirdi. Yapılan mü-
dahaleyle akıntıya neden olan sorun gideril-
meye çalışıldı. Vatandaşlar ise tarihi eserin 
düzenli aralıklarla bakımının yapılması ge-
rektiğini belirtti. Rahim Taş adlı vatandaş, 

"Burası tarihi cami, bakımları düzenli yapıl-
malı" dedi.
 Öte yandan, bakım süresi boyunca 
caminin ibadete açık olduğu ve herhangi 
bir aksama yaşanmadığı öğrenildi. Tarihi ya-
pıda gerekli kontrollerin devam edeceği öğ-
renildi.
 Şiddetli yağışların etkisiyle geçtiği-
miz günlerde medrese içerisinde oluşan 
akıntı nedeniyle cami cemaati kovalı önlem 
almıştı. KIRŞEHİR (İHA)

Jandarmadan DEAŞ’a eş zamanlı operasyon

Emniyet’ten 
Ramazan tedbirleri

1'den Devam
Emniyet Müdürlüğü’nde düzen-
lenen toplantıda özellikle Rama-
zan ayı dolayısıyla il merkezi ve 
ilçelerde yaşanabilecek yoğun-
luk değerlendirildi.
 İftar ve teravih saatle-
rinde oluşabilecek trafik hare-
ketliliği, çarşı ve pazar bölgele-
rindeki insan sirkülasyonu ile 
genel asayiş konuları detaylı şe-
kilde masaya yatırıldı.
 Vatandaşların huzur ve 
güvenliğinin sağlanması amacıy-
la yürütülen mevcut uygulama-
lar gözden geçirilirken, ihtiyaç 
duyulabilecek ilave tedbirler üze-
rinde duruldu. Sahada görev 
yapan ekiplerin koordinasyonu, 
denetimlerin artırılması ve trafik 
akışının düzenlenmesine yönelik 
planlamalar toplantının ana gün-

dem maddeleri arasında yer 
aldı. İl Emniyet Müdürü Dr. 
Mesut Görücü, Ramazan ayının 
manevi atmosferine uygun şe-
kilde il genelinde huzur ortamı-
nın korunmasının öncelikli hedef 
olduğunu belirterek, ekiplerin öz-
verili çalışmalarına dikkat çekti. 
Toplantıda, vatandaşların gü-
venliğinin her zaman ön planda 
tutulduğu vurgulandı.
 Toplantı sonunda, “Da-
ha huzurlu bir Kırşehir için dur-
madan, duraksamadan” anlayı-
şıyla çalışmaların kararlılıkla sür-
dürüleceği ifade edildi. Kırşehir 
İl Emniyet Müdürlüğü’nün haf-
talık genel asayiş toplantısı, Ra-
mazan ayı kapsamında alınacak 
tedbirlerin değerlendirilmesinin 
ardından sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

 “Vergi güçlü devlet yapısının temelidir”
1'den Devam
Vergi Haftası’nın her yıl şubat ayının son 
haftasında kutlandığını hatırlatan Memiş, 
bu haftanın vergi bilincinin güçlendirilmesi 
ve toplumsal farkındalığın artırılması açısın-
dan önemli bir fırsat sunduğunu belirtti.
“VERGİ, GÜVEN VE GÜÇLÜ DEVLET DE-
MEKTİR”
 Mesajında verginin devlet ile va-
tandaş arasındaki güven bağını güçlendirdi-
ğine dikkat çeken Memiş, şu ifadelere yer 
verdi:
 “Vergi; yasal zorunlulukla değil, bi-
linçli her bireyin tüm adalet ve ahlaki de-
ğerleri ile, gerekirse fedakârlık bilinciyle ye-
rine getirmesi gereken bir vatandaşlık öde-
vidir. Vergi bireylerin devlete olan yükümlü-
lüğü gibi görünse de aslında güçlü devlet 
yapısının oluşmasında, gençlerin devletine 
olan inanç ve güveninin tesis edilmesinde 
önemli rol oynamaktadır.”
 Güçlü bir devlet yapısının ekonomik 
kalkınma ve sürdürülebilir büyüme hedefle-
rine ulaşmasında adaletli bir vergi sistemi-
nin temel unsur olduğunu ifade eden 
Memiş, sosyal devlet anlayışının etkinliğinin 

de yüksek vergi bilinciyle doğrudan bağlan-
tılı olduğunu kaydetti.
“MALİ MÜŞAVİRLER SİSTEMİN TEMEL 
PAYDAŞLARINDAN”
 Mali müşavirlerin vergi sisteminin 
en önemli paydaşlarından biri olduğuna dik-
kat çeken Memiş, vergi doğuran her faali-
yet sonrasında meslek mensuplarının aktif 
görev aldığını belirtti. Verginin doğru şekil-
de oluşması, hesaplanması ve sürekliliğinin 
sağlanmasında mali müşavirlerin idare ile 
birlikte önemli bir sorumluluk üstlendiğini 
ifade etti.
 Kayıt dışı ekonomiyle mücadelede 
mali müşavirlerin fedakârca görev yaptığını 
dile getiren Memiş, ekonomik düzenin sağ-
lıklı şekilde sürdürülebilmesi için meslek 
mensuplarının büyük özveri gösterdiğini 
vurguladı.
 Başkan Ziya Anıl Memiş, mesajının 
sonunda Hazine ve Maliye Bakanlığı’na 
bağlı tüm teşkilatların ve vergi bilincine 
sahip mükelleflerin Vergi Haftası’nı kutlaya-
rak, daha adaletli ve güçlü bir Türk vergi 
sisteminin oluşması temennisinde bulundu.
(TUĞBA GÜL)

 Türkiye’nin önemli turizm desti-
nasyonlarından Kapadokya bölgesinde 
sıcak hava balonu kalkış ve iniş alanların-
da denetim gerçekleştirildi.
 Kapadokya Alan Başkanlığı ekip-
leri sabah saatlerinde Göreme, Aşk Vadi-
si, Paşabağları ve Zelve Ören Yeri güzer-
gahlarındaki balon kalkış-iniş alanlarında 
saha incelemesi yaptı. Hava şartlarının 
uygun olduğu günlerde her sabah onlar-
ca sıcak hava balonunun havalandığı Ka-
padokya’da, uçuş öncesi ve sonrasında 
yürütülen operasyonel süreçler mercek 
altına alındı. Denetimlerde özellikle doğal 
ve arkeolojik sit alanlarının korunması, 
yer hizmetlerinin düzenli yürütülmesi ve 
yolcu transfer süreçlerinin güvenli şekil-
de gerçekleştirilmesi konuları ele alındı.
"Kültürel mirasın korunması birinci 
önceliğimiz”
 Kapadokya Alan Başkanı Cem As-
lanbay yaptığı açıklamada Kapadokya’nın 
peribacaları, tarihi kiliseleri, taş yapıları 
ve yeraltı şehirleri ile dünyanın önemli tu-
rizm destinasyonlarından biri olduğunu 
belirtti. Aslanbay turizm faaliyetlerinin 
doğal ve kültürel mirası koruduğu ölçüde 
anlam taşıdığını ifade ederek, balon 
uçuşlarının belirlenen usul ve esaslar çer-
çevesinde gerçekleştirilmesi için dene-
timlerin aralıksız süreceğini kaydetti.  
 Balon ve yolcu transfer süreçle-
rinde sit alanlarına zarar verilmemesi 
adına kontrollerin artırıldığını aktaran As-
lanbay, uçuş ve yolcu güvenliği konusun-
da muhtemel risklerin değerlendirildiğini 
ve kriz yönetimi çalışmalarının paydaşlar-
la birlikte yürütüldüğünü söyledi.
 Peribacalarının zarar görmemesi 
için uçuş irtifalarının denetimine yönelik 
adımların da gündemde olduğunu dile ge-
tiren Aslanbay, yapılacak düzenlemelerle 
hem Kapadokya’nın korunmasının hem 
de turizmde hizmet kalitesinin artırılma-
sının hedeflendiğini sözlerine ekledi. 
(İHLAS HABER AJANSI)

Sıcak hava
 balon uçuşlarına

 denetim
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ÇAĞLAYANLAR

 Ramazan geldi.
 Şehrin ışıkları biraz daha parlak, 
oteller biraz daha dolu, lokantalar biraz 
daha kalabalık.
 Masalar özenle kurulmuş, kristal 
bardaklar ışıl ışıl, tabaklar gösterişli…
 Adına da “iftar” deniliyor.
 Oysa iftar, açlığın ardından gelen 
bir şükrün adıdır.
 Gösterişin değil, tevazunun sofrası-
dır.
 Bugün bakıyoruz; zenginlerin süs-
lediği masalar manşetlerde. Seçilmişler boy 
boy fotoğraf veriyor. Atanmışlar, protokol 
gereği yerlerini alıyor.
 Objektifler patlıyor, sosyal medya 
paylaşımları art arda düşüyor.
 Her karede bir tebessüm, her cüm-
lede “birlik ve beraberlik” vurgusu…
 Ama insan sormadan edemiyor:
 Bu sofralarda gerçekten kim var?
 Sözde oruçlu kalabalıkların arasın-
da, orucun ne demek olduğunu bilmeyen-
ler de var. Açlığın sabrını tatmamış, susuz-
luğun yakıcılığını hissetmemiş olanlar…
 Buna rağmen, Allah rızası için oruç 
tutanların sofrasında en ön sırada poz ve-
renler…
 İnanç, insanla Rabbi arasındaki en 
mahrem bağdır.
 Gösteriye gelmez.
 Reklama hiç gelmez.
 Elbette seçilmişlerin halkla aynı sof-
rada olması başlı başına bir sorun değildir.
 Lakin mesele niyettir.
 Eğer o masa, gerçekten paylaşmak 
için kurulmuşsa; eğer o davet, gerçekten 
bir gönle dokunmak için verilmişse ne âlâ…
 Ama mesele oy devşirmek, dindar-
lık üzerinden siyaset üretmek, inancı bir vit-
rin süsüne dönüştürmekse işte orada vic-
dan susmaz.
 Seçmeni kandırabilirsiniz.
 Algı oluşturabilirsiniz.
 Görsellerle, sloganlarla bir kalabalı-
ğı etkileyebilirsiniz.
 Peki ya Allah’ı?

 Ramazan, insanın kendisiyle yüz-
leştiği aydır.
 Aç kalınca karnımız değil, kalbimiz 
konuşur.
 Fakirin halini anlamak için bir ay bo-
yunca nefsimizi terbiye ederiz. Oruç; sade-
ce yememek değil, israf etmemek, kibirlen-
memek, gösterişten uzak durmaktır.
 Bugün lüks salonlarda verilen ihti-
şamlı iftar davetlerine bakınca şu soru zih-
nime çakılıp kalıyor:
 Bu sofralara harcanan bütçeyle kaç 
evin mutfağına erzak girerdi?
 Kaç çocuğun yüzü gülerdi?
 Kaç annenin duası alınırdı?
 Lüks otellerde, gösterişli menülerle 
verilen iftarlar yerine; gerçekten ihtiyacı 
olan fakire, fukaraya, sessizce ve incitme-
den uzatılan bir el, Ramazan’ın ruhuna 
daha uygun değil mi?
 Çünkü Ramazan, görünmek değil; 
görmektir.
 Gösteriş değil; gönüldür.
 Protokol değil; paylaşmaktır.
 Bugün kurulan bazı sofralar ne 
yazık ki bir ibadetin değil, bir imajın sofra-
sına dönüşüyor.
 Oysa iftar, fotoğraf karesine sığma-
yacak kadar derin bir ibadettir.
 Ramazan; seçilmişlerin vitrini değil, 
vicdanın aynasıdır.
 O aynaya bakınca insan önce ken-
dini görmeli.
 Ve belki de en çok şu soruyu sor-
malı: 
 Biz gerçekten açlığımızı mı paylaşı-
yoruz, yoksa sadece görüntümüzü mü?

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Zey-
nel Abidin Erbesler, beraberindeki 
hastane yöneticileriyle birlikte has-
tane bünyesinde hizmet veren bazı 
birimlere ziyaret gerçekleştirdi. Zi-
yarette sağlık hizmetleri yerinde de-
ğerlendirildi.
 Başhekim Erbesler, birimler-
de görev yapan hekimler ve sağlık 
çalışanlarıyla bir araya gelerek yü-
rütülen çalışmalar hakkında bilgi 
aldı. 
 Sunulan sağlık hizmetlerinin 
mevcut durumu, işleyiş süreçleri ve 
hasta memnuniyetine yönelik uygu-
lamalar kapsamlı şekilde ele alındı.
 Gerçekleştirilen inceleme-
lerde sağlık hizmetlerinde kalite ve 
verimliliğin artırılmasına yönelik 
görüş alışverişinde bulunuldu. Sağ-
lık çalışanlarının talep ve önerilerini 
dinleyen Erbesler, sahadaki uygula-
malara ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.
 Özverili çalışmalarından do-
layı tüm sağlık personeline teşekkür 
eden Başhekim Erbesler, vatandaş-

lara en iyi sağlık hizmetini sunmak 
adına ekip ruhu içerisinde çalışma-

ların sürdürüleceğini ifade etti.
 Hastane yönetimi tarafın-
dan yapılan açıklamada, bu tür 
saha ziyaretlerinin hizmet kalitesinin 
artırılması ve kurumsal iletişimin 
güçlendirilmesi açısından önem ta-
şıdığı belirtildi. 
 Ziyaretlerin birimler arasın-
daki koordinasyonu güçlendirdiği 
kaydedilirken, hastane yönetiminin 
hizmet süreçlerini yerinde değerlen-
dirmeye devam edeceği bildirildi.
(SEVGİ ER)

Başhekim Erbesler’den
 birimlere yerinde inceleme

 Aziz Şehit Fırat Yılmaz Çakıroğ-
lu’nun şehadetinin yıl dönümü dolayısıyla 
Kırşehir’de anma programı düzenlendi. Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi öğrencilerinin 
katılımıyla gerçekleştirilen program kapsa-
mında, Cuma namazı çıkışında vatandaşlara 
şehidin hayrına ikramda bulunuldu.
 Anma etkinlikleri çerçevesinde Ha-
midiye Camii’nde teravih namazı çıkışında 
da cemaate ikramlar yapılırken, şehidin aziz 
ruhu için hatim duası gerçekleştirildi. Prog-
rama çok sayıda vatandaş katılarak Çakı-
roğlu için dua etti.
 Ülkü Ocakları Kırşehir İl Başkanı 
İbrahim Gürler yaptığı açıklamada, “Ülküsü 
uğruna canını feda eden Aziz Şehidimiz 

Fırat Yılmaz Çakıroğlu’nun hatırasını yaşat-
mak, dualarla yâd etmek ve onun mukad-
des emanetine sahip çıkmak bizler için hem 
bir vefa borcu hem de kutsal bir sorumlu-
luktur. 
 Bu vesileyle gerçekleştirilen hayrı-
mızın Yüce Rabbimiz katında kabul olmasını 
niyaz ediyor, aziz şehidimizi rahmet, minnet 
ve şükranla anıyoruz. Rabbim mekanını cen-
net, makamını âli eylesin. Aziz hatırası 
daima gönüllerimizde yaşayacaktır.” ifadele-
rini kullandı.
 Düzenlenen programın, birlik ve be-
raberlik duygularını pekiştirdiği belirtilirken, 
katılımcılar şehit Çakıroğlu’nu rahmet ve du-
alarla andı. (FİLİZ ÖZ)

Şeh�t Fırat Yılmaz Çakıroğlu 
Kırşeh�r’de dualarla anıldı

 Maarifin Kalbinde Ramazan 
etkinlikleri kapsamında düzenlenen 
“İftarda Konuşalım” programı, Kır-
şehir’de anlamlı bir buluşmaya 
sahne oldu.
  Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü Şube Müdürleri Murat Yetiş 
ve Mesut Kaş, Abdulkadir Özcan 
Anadolu İmam Hatip Lisesi pansiyo-
nunda kalan öğrencilerle iftar sofra-
sında bir araya geldi.
 Ramazan ayının manevi at-
mosferinde gerçekleşen programda, 
öğrencilerle aynı sofrayı paylaşan 
Şube Müdürleri, gençlerle yakından 
ilgilenerek onların görüş, talep ve 
önerilerini dinledi. 

 Samimi bir ortamda ger-
çekleşen buluşmada eğitim hayatı, 
hedefler, akademik başarı ve kişisel 
gelişim konularında sohbet edildi.
 Şube Müdürleri Murat Yetiş 
ve Mesut Kaş, öğrencilere hitaben 
yaptıkları konuşmalarda Ramazan 
ayının paylaşma, dayanışma ve kar-
deşlik ayı olduğuna dikkat çekti.  
 Gençlerin sadece akademik 
anlamda değil; milli ve manevi de-
ğerler açısından da donanımlı birey-
ler olarak yetişmesinin önemine 
vurgu yapıldı. 
 Öğrencilerin sorularını ya-
nıtlayan yöneticiler, her zaman 
gençlerin yanında olduklarını ve on-

ların başarıları için tüm imkânların 
seferber edildiğini ifade etti.
Program boyunca öğrenciler de dü-
şüncelerini açık yüreklilikle paylaşa-
rak okul ve pansiyon yaşamına iliş-
kin taleplerini dile getirdi. 
 Karşılıklı istişare şeklinde 
geçen buluşmada, birlik ve beraber-
lik mesajları ön plana çıktı.
 İftar programı, yapılan du-
alar ve hatıra fotoğrafı çekimi ile 
sona ererken, öğrenciler bu tür bu-
luşmaların kendileri için moral ve 
motivasyon kaynağı olduğunu be-
lirtti. Ramazan’ın bereketini ve ma-
nevi iklimini birlikte paylaşmanın 
mutluluğu yaşandı. (TUĞBA GÜL)

“İftarda Konuşalım” 
programında

 anlamlı buluşma

İftar 
sofrasında 

eğitim,
 hedef ve
gelecek 

konuşuldu

 Karadeniz’de yaşanan 
hamsi bolluğu hem balıkçının hem 
vatandaşın yüzünü güldürdü.
 Karadeniz açıklarında son 
10 gündür artan av miktarıyla birlik-
te hamsi yeniden tezgahlardaki ye-
rini aldı. Uzun zamandır bu kadar iri 
ve pullu hamsi görmediklerini belir-

ten balıkçılar, Ramazan ayının da et-
kisiyle satışların hareketlendiğini 
söyledi.
39 tanesi 1 kilo, 100 TL’ye satı-
lıyor
 Uzun zaman sonra bu 
kadar güzel hamsinin tezgaha indi-
ğini ifade eden balık satıcısı Onur-
can Köse, "Bu sezon başında hamsi 
boldu ve çok sattık. Buna rağmen 
1-1,5 ay hamsi boşluk vermişti. 10 
günden beri de hamsi bereketi var. 
Taze hamsi çıkıyor.
  Özellikle 10 günden beri 
gelen hamsilerin en iyisi bugün 
geldi. Hamsi hem iri hem pullu. Bu 
hamsi çok lezzetli olur. 39 tanesi 1 
kilo geliyor. Ramazan demek bere-

ket demek. Bu hamsi de o nedenle 
100 TL’ye satılıyor. Ramazan’dan 
önce günde 50 kasa hamsi satıyor-
duk. Bugün Ramazan olmasına rağ-
men yine 50 kasa hamsi getirdim. 
Hamsiye olan ilginin günün ilerleyen 
saatlerinde daha da artacağını umu-
yorum" dedi.
Uzun zaman sonra en güzel 
hamsi
 Vatandaşlar da uzun zaman 
sonra böyle güzel hamsi gördükleri-
ni belirterek, fiyatının da iyi olduğu-
nu söyledi.
 Öte yandan, hamsinin yanı 
sıra somon 250 TL, çipura 450 TL, 
levrek 500 TL’den satışa sunuluyor.
(İHLAS HABER AJANSI)

Karaden�z’de hams�de Ramazan 
bereket� tezgahlara yansıdı
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Şeyh Edebali MTAL’den
Ramazan Ziyareti

 Kırşehir’in Mucur ilçesinde 
bulunan Şeyh Edebali Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi, Ramazan Ayı 
için hazırladıkları etkinliklerin tanıtı-
mı amacıyla İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Örsan Pınar’ı ziyaret etti. Okul yö-
neticileri, öğretmenleri ve öğrenci-
lerden oluşan heyet, planlanan ça-
lışmalar hakkında bilgi verdi.
 Ramazan ayı kapsamında 
düzenlenmesi planlanan etkinliklerin 
paylaşılması amacıyla gerçekleştiri-
len ziyarette, okul heyeti hazırlık sü-
recine ilişkin bilgilendirmede bulun-
du. İdareci, öğretmen ve öğrencile-
rin birlikte katılım sağladığı buluş-
mada, Ramazan Ayı için yürütülen 

çalışmaların önemi vurgulandı. Şeyh 
Edebali Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi tarafından yapılan ziyaret, 
hem kurumsal iletişimi güçlendirdi 
hem de hazırlanan etkinliklerin tanı-
tılmasına imkân sundu. Ramazan 
Ayı için planlanan programlara öğ-
rencilerin aktif şekilde katılım sağla-
ması dikkat çekti. Okul heyeti, yü-
rütülen çalışmalar ve hazırlık süreci 
hakkında İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Örsan Pınar’a bilgi aktardı.
 İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Örsan Pınar, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek etkinlik-
lerde emeği geçen yönetici, öğret-
men ve öğrencileri tebrik etti. Ha-

zırlanan çalışmaların değerli olduğu-
nu ifade eden Pınar, başarılı çalış-
maların devamını diledi. Ramazan 
Ayı için ortaya konulan gayretin tak-
dire şayan olduğunu belirtti.
 Zİiyaret, karşılıklı iyi dilekle-
rin iletilmesinin ardından sona erdi. 
Şeyh Edebali Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi heyeti, Ramazan Ayı için 
hazırladıkları etkinlikleri tanıtma fır-
satı bulurken, İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Örsan Pınar da çalışmalara 
destek ve başarı temennilerini iletti. 
Ramazan Ayı dolayısıyla gerçekleşti-
rilen bu buluşma, eğitim camiasında 
anlamlı bir birliktelik olarak kayde-
dildi. (HATİCE SÜRMELİ)

Oruç Kalbi Nasıl Etkiliyor?
 Kırşehirli Kardiyo-
loji Uzmanı Prof. Dr. Ergün 
Seyfeli, Ramazan ayı ve 
oruç ibadetinin kalp has-
taları açısından nasıl de-
ğerlendirilmesi gerektiğine 
ilişkin önemli açıklamalar-
da bulundu. Kırşehir Mem-
leket Gazetesi’ne özel ko-
nuşan Seyfeli, özellikle Ra-
mazan ayında hastalardan 
oruç tutup tutamayacakla-
rına dair çok sayıda soru 
aldıklarını ifade etti.
 Oruç ibadetinin di-
nimizin en önemli ibadet-
lerinden biri olduğunu be-
lirten Prof. Dr. Ergün Sey-
feli, sağlıklı her Müslüma-
na farz olduğunu hatırlat-
tı. Ancak kalp hastalarının 
Ramazan öncesinde mut-
laka kendi doktorları tara-
fından kapsamlı şekilde de-
ğerlendirilmesi gerektiğini 
vurguladı. Oruç tutmaya 
engel bir durum varsa ön-

ceden gerekli tedbirlerin 
alınmasının büyük önem 
taşıdığını dile getiren Sey-
feli, herhangi bir engel bu-
lunmaması halinde ise 
kalp ilaçlarının doz ve za-
manlamasının uygun şe-
kilde ayarlanmasının fay-
dalı olacağını söyledi.
 Bilimsel çalışmala-
rın orucun insan vücudu 
üzerinde pek çok olumlu 
etkisi olduğunu aktaran 
Seyfeli, Ramazan orucu-
nun LDL (kötü) kolestero-
lü düşürdüğünü, HDL (iyi) 
kolesterolü yükselttiğini, 
kan basıncının düzenlen-
mesine ve kilo kontrolüne 
katkı sağladığını belirtti. 
Yapılan araştırmalarda Ra-
mazan ayında kalp krizleri 
ve kalp hastalığına bağlı 
hastaneye yatışlarda artış 
gözlenmediğini, bazı çalış-
malarda ise bu oranların 
daha düşük bulunduğunu 

ifade etti. Ülkemizde ger-
çekleştirilen bir çalışmada 
da Ramazan ayında kalp 
krizi ve kardiyak ölüm 
oranlarında artış tespit 
edilmediğini, kendi klinik 
gözlemlerinin de bu bul-
guları desteklediğini söyle-
di.
 Ancak Ramazan 
ayında kalp krizlerinin za-
manlamasında değişiklik 
olabildiğine dikkat çeken 
Seyfeli, iftar ve sahur son-
rasında kalp krizlerinde 
artış gözlemlediklerini be-
lirtti. Bu durumun başlıca 
nedenleri arasında ağır ve 
hızlı yemek yenmesi ile ye-
mekten hemen sonra aşırı 
sigara ve kahve tüketimi-
nin yer aldığını kaydetti.
 Stabil kalp hasta-
ları ve hipertansiyonu 
kontrol altında olan hasta-
ların şikâyetleri yoksa oruç 
tutabileceğini ifade eden 

Seyfeli, kontrolsüz hiper-
tansiyon, ileri evre kalp 
yetmezliği, son 6 hafta 
içinde kalp krizi geçirmiş 
olanlar ve kontrolsüz ritim 
bozukluğu bulunan hasta-
ların oruç tutmaması ge-
rektiğini söyledi. Oruç ka-
rarının mutlaka kardiyoloji 
uzmanı tarafından bireysel 
olarak değerlendirilmesi 
gerektiğini vurgulayan 
Prof. Dr. Ergün Seyfeli, her-
kese sağlıklı ve huzurlu bir 
Ramazan ayı diledi.
(FİLİZ ÖZ)

 Karabağ, Azerbaycan’ın tarihî top-
raklarından biri olarak, kültürümüzün beşi-
ği ve halkımızın hafızasında kutsal bir yurt 
olarak yer almaktadır. Bu bölge, yalnız coğ-
rafi anlamda değil, aynı zamanda Azerbay-
can’ın milli kimliği, sanatı, dili ve gelenek-
leri açısından da büyük bir öneme sahiptir. 
Yüzyıllar boyunca Karabağ, Azerbaycan’ın 
kültürel ve tarihî mirasının merkezlerinden 
biri olmuş, burada yaşayan insanlar vatan-
larına olan bağlılıklarıyla örnek teşkil et-
mişlerdir.
 Ancak XX. yüzyılın sonlarında bu 
kadim toprak, siyasi çalkantılar ve etnik 
gerginlikler nedeniyle ağır sınavlarla karşı 
karşıya kalmıştır. 1988 yılında başlayan ve 
1994 yılına kadar devam eden Birinci Ka-
rabağ Savaşı, sadece bir bölge için verilen 
bir mücadele değil, aynı zamanda Azer-
baycan halkının tarihine derin ve kalıcı 
izler bırakan bir dönüm noktası olmuştur. 
Bu savaş, binlerce insanın hayatını kaybet-
mesine, yüz binlercesinin yurtlarından ay-
rılmasına ve toplumda derin bir acı ile ka-
yıplar yaşanmasına yol açmıştır.
 Birinci Karabağ Savaşı, Azerbay-
can halkının direniş ruhunu, vatan sevgisi-
ni ve birliğini ortaya koyduğu bir dönem 
olmuş, aynı zamanda geleceğe yönelik 
milli bilincin güçlenmesine vesile olmuştur. 
Bu dönemde halkın gösterdiği cesaret, fe-
dakârlık ve azim, Karabağ’ın Azerbaycan 
için ne kadar kutsal ve vazgeçilmez oldu-
ğunu tüm dünyaya bir kez daha göster-
miştir. Savaşın temel nedeni, Ermenis-
tan’ın Azerbaycan’ın Karabağ bölgesine yö-
nelik haksız toprak iddialarıydı. Sovyetler 
Birliği’nin dağılması sürecinde merkezi oto-
ritenin zayıflaması ve siyasi ile askerî yapı-
nın çözülmesi, bölgedeki gerginliği artırmış 
ve Ermeni silahlı birliklerinin güç kazanma-
sına zemin hazırlamıştır. Bu birlikler, Kara-
bağ’ı işgal etmek amacıyla sistemli ve 
geniş çaplı saldırılara başlamış, yalnızca st-
ratejik noktaları hedef almakla yetinme-
mişlerdir.
 Saldırılar, askerî operasyonların 
ötesine geçerek sivil halka karşı acımasız 
ve planlı bir şiddet kampanyasıyla birlikte 
yürütülmüştür. Köyler yakılmış, masum in-
sanlar katledilmiş, yüz binlerce kişi evlerini 
terk etmek zorunda kalmış ve bölgede 
büyük bir insani trajedi yaşanmıştır. Bu dö-
nemde yaşananlar, yalnızca Azerbaycan 
halkı için değil, tüm dünya toplumu için in-
sanlık tarihinin karanlık ve üzücü sayfala-
rından biri olarak hafızalara kazınmıştır.
 Böylece Birinci Karabağ Savaşı, yal-
nızca bir toprak mücadelesi değil, aynı za-
manda bir halkın var olma, özgür ve gü-
venli bir şekilde yaşama mücadelesi olarak 
tarihe geçmiştir. Bu süreç, Azerbaycan hal-
kının direniş ruhunu ve vatan sevgisini 
tüm dünyaya göstermesi bakımından da 
büyük öneme sahiptir.
 Bu savaşın en trajik sayfalarından 
biri, 26 Şubat 1992 tarihinde gerçekleşen 
Hocalı Soykırımıdır. Hocalı’da yüzlerce 
masum insan – kadınlar, çocuklar ve yaşlı-
lar – vahşice katledilmiştir. Bu olay, yalnız-
ca Azerbaycan tarihinin değil, tüm insanlı-
ğın en kanlı trajedilerinden biri olarak hafı-
zalara kazınmıştır.
 Savaş sonucunda Azerbaycan’ın 
Karabağ ve çevre rayonları işgal edilmiş, 
yüz binlerce insan doğup büyüdüğü top-
raklardan göç etmek zorunda kalmıştır. 
Mülteci ve zorunlu göçmen hayatı yaşayan 
bu insanlar, yıllarca vatan hasretiyle yaşa-
mışlardır. Bu yıllar halkımız için büyük acı, 
kayıp ve aynı zamanda sabır ve dayanma 
sınavı olmuştur.
 Birinci Karabağ Savaşı, Azerbay-
can halkının aynı zamanda bir kahramanlık 
destanıdır. Binlerce yiğit erkek ve kadın 
vatan uğruna canını feda ederek şehit ol-
muştur. Onların gösterdiği cesaret ve feda-
kârlık, halkımızın özgürlük ve bağımsızlık 
ruhunu daha da güçlendirmiştir.
 Bu savaş Azerbaycan tarihinde 
ağır bir dönem olsa da, halkımızın birliğini, 
mücadele azmini ve vatan sevgisini daha 
da pekiştirmiştir. Karabağ meselesi Azer-
baycan halkının millî hafızasında her 
zaman yaşayacak ve gelecek nesillere tari-
hî bir ders olarak aktarılacaktır.
 Bu toprakları koruyan binlerce 
oğul ve kızımız vatan uğruna kahramanlık 
göstermiştir. Onlar, doğdukları yurtlarını, 
halklarının onur ve haysiyetini korumak 
için canlarını feda etmiş, tarihe şanlı bir 
kahramanlık destanı yazmışlardır. Savaş 
meydanlarında gösterdikleri cesaret, sada-
kat ve fedakârlık gelecek nesiller için ebedî 

bir örnek olacaktır.
 Bu mücadele yalnızca silahla yürü-
tülen bir savaş değildi; bu, halkımızın var 
olmak ve kendi toprağında özgür yaşamak 
uğruna verdiği kutsal bir mücadeleydi. Şe-
hitlerin kutsal kanıyla sulanan bu toprak-
lar, Azerbaycan halkının birlik, irade ve 
vatan sevgisinin sembolüne dönüşmüştür.
 Bu kahramanlardan biri de Azer-
baycan’ın Millî Kahramanı Aslan Atakişiyev-
dir. O, 16 Ağustos 1953 tarihinde Kubadlı 
rayonunun Muradxanlı köyünde doğmuş-
tur. 1960 yılında burada ilkokula başlamış, 
1970 yılında ortaokulu bitirmiştir. 
1972–1974 yılları arasında askerlik hizme-
tini yapmıştır.
 1977 yılında Azerbaycan Devlet 
Üniversitesi Filoloji Fakültesine girmiş, 
1981 yılında yüksek öğrenimini tamamla-
yarak Kubadlı rayonunda öğretmenlik gö-
revine başlamıştır. Karabağ olayları başla-
dığında Aslan Atakişiyev öğretmen olarak 
çalışıyordu. Ancak vatan topraklarının teh-
like altında olduğunu gören Aslan, mesle-
ğini bırakarak cepheye gitmiştir.
 Aslan Atakişiyev, topraklarımız uğ-
runa yürütülen savaşlarda her zaman ce-
sareti ve yiğitliğiyle öne çıkmıştır. Cephe 
komutanlığı onun bu özelliklerini daima 
yüksek takdirle karşılamıştır. İşte bu yiğit-
lik ve cesaret, kısa sürede onu tabur ko-
mutan yardımcısı gibi sorumluluğu büyük 
bir göreve yükseltmiştir. Ancak görevine 
rağmen en şiddetli çatışma noktalarına her 
zaman askerleriyle birlikte, hatta onlardan 
önce atılırdı. Bu fedakârlık ve kahramanlık 
birçok kişi için örnek olmuştur.

 Aslan Atakişiyev, Laçın rayonu uğ-
runda yapılan savaşlarda Mazutlu, Sefiyan, 
Türkler ve Suarası köylerinde özel kahra-
manlık örnekleri göstermiştir.
 7 Ağustos 1992 tarihinde Sussuz-
dağ yüksekliği uğrunda şiddetli çatışmalar 
yaşanıyordu. Onun son savaşı da burada 
gerçekleşti. Düşman tarafından hedef alı-
nan Aslan Atakişiyev, çatışma sırasında ger-
çek anlamda kahramanlık göstererek şehit 
düştü. Ancak vatan onun bu yiğitliğini yük-
sek şekilde takdir etti.
 Azerbaycan Cumhuriyeti Cumhur-
başkanının 7 Aralık 1992 tarihli ve 350 sa-
yılı kararnamesiyle Atakişiyev Aslan Gabil 
oğlu’na ölümünden sonra “Azerbaycan’ın 
Millî Kahramanı” unvanı verilmiştir.
 Aslan Atakişiyev evliydi ve üç ço-
cuğu yadigâr kalmıştır. Mezarı Bakü’deki 
Şehitler Hiyabanı’ndadır. Milli kahramanı-
mızın adını ölümsüzleştirmek için, doğdu-
ğu Kubadlı rayonunun Muradxanlı köyün-
deki tam ortaokula Aslan Atakişiyev adı ve-
rilmiştir.

Devamı kirsehirhaber40.com’da

KAEÜ’de 200 Kişilik İUP Alımı

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
bünyesinde yürütü-
lecek İşgücü Uyum 
Projesi (İUP) kapsa-
mında 200 kişilik 
alım yapılacağı du-
yuruldu. İŞKUR ta-
rafından yayımlanan 
ilana göre, temizlik, 
çevre düzenlemesi 
ve bakım onarım hiz-
metlerinde görev-
lendirilmek üzere 9 

ay süreli personel 
alınacak. Alımlar 
Merkez, Çiçekdağı, 
Mucur ve Kaman il-
çelerini kapsayacak.
 Başvurular 
23-27 Şubat 2026 
tarihleri arasında alı-
nacak. Programa ka-
tılanlar kursiyer sta-
tüsünde değerlendi-
rilecek. İlk ay 5 
gün, sonraki aylarda 
ise haftada 3 gün 

çalışma yapılacağı 
bildirildi. Kursiyerle-
re çalıştıkları her 
gün için 1.375 TL 
ödeme yapılacak, ça-
lışılmayan günler 
için ödeme gerçek-
leştirilmeyecek.
 AKS siste-
mine göre aynı ha-
nede toplam geliri 
asgari ücretin iki ka-
tını aşan kişilerin 
programa katılama-

yacağı belirtildi. 
 Başvuru ya-
pacak adayların, 
başvuru tarihinde 
en az 1 ay işsiz ol-
ması gerekiyor. Ayrı-
ca daha önce İUP 
kapsamında 140 
gün (10 ay takvim 
günü) çalışanların 
yeniden başvuru ya-
pamayacağı açıklan-
dı. Kadınlar, engelli-
ler, eski hükümlüler, 
terörle mücadele 
malul sayılmayacak 
şekilde yararlanan-
lar ile hane bazlı iz-
leme sistemi kapsa-
mında olan kişilerin 

programdan fayda-
lanabileceği ifade 
edildi. Kursiyerler 
için yalnızca genel 
sağlık sigortası ile iş 
kazası ve meslek 
hastalığı sigortası ya-
tırılacak, emekliliğe 
yansıyan sigorta 
primi ödenmeyecek.
 Seçim yön-
temi liste yöntemi 
olarak belirlenirken, 
başvurular 
esube.​iskur.​gov.​tr 
adresi üzerinden on-
line olarak veya Alo 
170 hattı aracılığıyla 
yapılabilecek.
(SEVGİ ER)
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 Adana'da 
Seyhan Belediyesi iş-
çileri, 2026 yılı için 
teklif edilen yüzde 
3'lük zam oranına ve 
24 aya varan birik-
miş alacaklara tepki 
gösterdi. 
 Sendika 
adına konuşan Ersoy 

Kalik, "İşçimizin 
daha fazla bekle-
yecek ne zamanı ne 
de sabrı kalmıştır" 
dedi.
 Seyhan Be-
lediyesi işçileri, bele-
diye binası önünde 
toplanarak Toplu İş 
Sözleşmesi (TİS) sü-

recine ilişkin eylem 
yaptı. 2026 yılı için 
teklif edilen yüzde 
3'lük zam oranını 
kabul etmeyen ve 24 
aya varan birikmiş 
alacaklarını isteyen 
bin işçi eyleme katı-
larak durumu pro-
testo etti.

"YÜZDE 3 ZAM 
KABUL EDİLE-
MEZ”
 Sendika 
adına konuşan Ersoy 
Kalik, "Bizler hem 
memleketimizin hem 
belediyemizin hem 
de kadrolu ve şirket 
işçisi arkadaşlarımı-

zın durumunu göze-
terek Toplu İş Söz-
leşmesi taslağımızı 
hazırladık. 
 Üç yıllık enf-
lasyon ve refah payı 
talebimizi ilettik. 
Ancak bize 2026 yılı 
için sadece yüzde 3 
zam teklif edildi. 
TÜİK'in yüzde 30,9, 
ENAG'ın yüzde 56,1 
enflasyon açıkladığı 
bir ortamda Seyhan 
işçisine reva görülen 
zam yüzde 3'tür" 
dedi.
"24 AYDIR ALA-
CAKLARIMIZ 
ÖDENMİYOR”
 Seyhan 
İmar A.Ş. işçisinin 
alacaklarının öden-

mediğini dile getiren 
Kalik, "Mart 2024'ten 
bu yana mesai ve 
sosyal hak alacakları 
ödenmedi. Ocak 
2025'ten bu yana 
tam maaşlarımız yat-

mıyor. 24 aydır biri-
ken alacaklarımız 
var. 
 Şimdi de bu 
alacakların ödenmesi 

için bizden bir 24 ay 
daha beklememiz is-
teniyor. İşçimizin ne 
bekleyecek zamanı 
ne de sabrı kalmış-
tır" diye konuştu.
"PARA ÇIKIŞTAN 

SONRA NASIL BU-
LUNUYOR”
 Kalik, "On-
larca arkadaşımız 
borçları yüzünden işi 

bırakmak zorunda 
kaldı. Yüzlerce arka-
daşımız emekli oldu. 
Pek çok arkadaşımız 
hayatını kaybetti. 
 Alacakları o 
zaman ödendi. Soru-
yoruz; para bir gün 
önce yoksa işten çı-
kıştan ya da ölüm-
den bir gün sonra 
nasıl bulunuyor" ifa-
delerine yer verdi.
700 İŞÇİ ÇIKARI-
LACAK İDDİASI
 Kalik, ala-
caklarını isteyip zam 
talebinde bulunurlar-
sa 700'den fazla ar-
kadaşlarının işten çı-
karılacağının söylen-
diğini kaydederek, 
"Yıllardır bu kente 

Seyhan Belediyesi'nde işçi isyanı:
Yüzde 3 zam teklifine tepki

hizmet eden işçi, hak-
kını istedi diye işten 
atılamaz. Buna izin 
vermeyiz" dedi.
"ALACAĞIN TAKSİ-
Tİ OLMAZ”
 İşçilerin ala-
cağına değinen Kalik, 
"150 bin liradan 350 
bin liraya kadar deği-
şen alacaklarımız var. 
Bu alacakların taksiti 
olmaz, derhal öden-
melidir. 
 İşçiyi enflas-
yona ezdirmeyecek 
bir zamla sözleşme bi-
tirilmelidir. İş güven-
cemize yönelik hiçbir 
tehdidi kabul etmiyo-
ruz" şeklinde konuş
tu.(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Sıfır araçta 
2025 yılında kırılan 
satış rekorunun oto-
motiv piyasasında 
dengeler değişti. 
 Türkiye Oda-
lar ve Borsalar Birliği 
Otomotiv Meclisi 
Üyesi Fahrettin Batı, 
kış aylarında dura-
ğanlaşan satışların 
mart itibarıyla yeni-
den hız kazanacağını 
belirtirken, tüketici-
nin eski araçtan 
uzaklaşıp elektronik 
ve yeni nesil model-
lere yöneldiğini, altın 
ve dövizdeki yükseli-
şin ise sektörde tica-
reti baskıladığını söy-
ledi.
 Türkiye Oda-
lar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) Otomotiv 
Meclisi Üyesi Fahret-
tin Batı, otomotiv pi-
yasasının mevcut du-
rumu, ekonomik ve-
rilerin sektöre etkisi 
ve değişen tüketici 
alışkanlıkları hakkın-
da değerlendirme-
lerde bulundu. 
 Batı, dura-
ğan geçen kış ayları-
nın ardından bahar 
dönemiyle birlikte pi-
yasada hareketlilik 
beklediklerini ifade 
etti. 2025 yılında 
sıfır araç satışlarında 
yaklaşık 1 milyon 
400 bin rakamına 
ulaşılarak Cumhuri-
yet tarihinin rekoru-

nun kırıldığını hatır-
latan Batı, sıfır araç 
satışlarındaki bu ar-
tışın ikinci el piyasa-
sını oransal olarak 
düşürdüğünü belirt-
ti.
  Aralık, ocak 
ve şubat aylarını kap-
sayan üç aylık süre-
cin durağan geçtiğini 
aktaran Batı, "Satış-
ların düştüğü bu dö-
nemden sonra ivme 
artık yukarı yönlü ha-
reket edecek" dedi.
"İVMENİN MART-
TAN İTİBAREN YU-
KARI YÖNLÜ HA-
REKET EDECEĞİ-
Nİ DÜŞÜNÜYO-
RUZ”
 Baharda pi-
yasanın canlanacağı-
nı belirten Batı, 
"İvmenin yukarı 
yönlü hareket ede-
ceğini düşünüyoruz. 
İnsanların en çok 
ikinci el ya da sıfır 
araç tercih ettikleri 
dönemler genelde 
nisan, mayıs ayları. 
 Çünkü in-
sanlar yaz program-
larına yeni araçlarıy-
la gitmek istiyor. Biz 
de ivmenin marttan 
itibaren yukarı yönlü 
hareket edeceğini 
düşünüyoruz" diye 
konuştu.
"ALTININ YUKARI 
YÖNLÜ HAREKET 
ETMESİ BİZİM 
SEKTÖRÜMÜZÜN 

MENFAATİNE 
DEĞİL”
 Otomotiv 
sektörünü en çok et-
kileyen unsurun pi-
yasalardaki hareket-
lilik olduğuna dikkat 
çeken Batı, sektörün 
stabil bir ticaret ha-

yatına ihtiyaç duydu-
ğunu vurguladı. 
 Döviz ve 
altın kurlarındaki dal-
galanmaların insan-
ları ticaretten çekti-
ğini ifade eden Batı, 
"İnsanlar artık tüm 
hesaplarını altın ba-
zında yapıyor.
  Vatandaş 
araç alıp TL, dolar 
veya euro bazında 
para kazansa da 
araba bir ay elinde 
kaldığında altın ba-
zında yüzde 25-30 
zarar ettiğini görüp 
'Ben bu ticareti niçin 
yapıyorum?' diyor. 
 Banka ve fa-
izle sıkıntısı olmayan 
kişiler zaten ticaretin 
içine hiç girmiyor; 
evini, arabasını veya 

mülkünü satıp faize 
yatırıyor ve düzenli 
gelir elde ediyor. 
 Bankayla işi 
olmayanlar ise ge-
nelde altınla hareket 
ediyor. Altının yukarı 
yönlü hareket etme-
si bizim sektörümü-
zün menfaatine 
değil. Sadece kenar-
da yatırımı olan, 50-
100 gram altını bulu-
nan küçük yatırımcı-
ya bir faydası oldu, 
bize ise sadece zarar 
yazıyor" dedi.
"ARAÇLAR SATIL-
MIYOR, HERKES 
ELEKTRONİĞİN 
PEŞİNDE”
 Geçen yıl 
sıfır araç satışlarının 
1 milyon 200 binde 
kaldığını, bu yıl ise 
ciddi bir artış yaşan-
dığını belirten Batı, 

piyasanın geçen se-
neye göre daha ha-
reketli olduğunu dile 
getirdi. 
 Tüketici alış-
kanlıklarının tama-
men değiştiğine 
vurgu yapan Batı, 
şunları kaydetti: 
"Rakam büyük, do-
layısıyla insanlar her 
şeyden önce artık ce-
binde ister 100 bin li-
rası olsun, ister 1 mil-
yon lirası olsun, ister 
3 milyon olsun her-
kes elektronik yeni 
tip araç istiyor. 

 Ya elektrikli 
ya hibrit, bizim tas-
vip etmediğimiz kı-
sımları olan araçlar 
var tabii bu saydıkla-
rımın içinde ama 
yani vatandaş yeni 
elektronik arabaya 
bindiği zaman her ta-
rafından ışık gelsin, 
yok lambaları da 
onu yapsın, giderken 
video izlesin, televiz-
yon izlesin gibi yeni 
teknolojik arabaların 
peşinde".
 Az da olsa bi-
rikimi olan kişilere 
dahi 10-15 yaş üze-
rindeki araçları sata-
madıklarını belirten 
Batı, "Koşarak sıfıra 
gidiyorlar. Aldıkları 
sıfır araçları ileriki ta-
rihte satacağı zaman 
zarar edecekler ama 
vatandaş, 'bir sene 

bunun keyfini süre-
yim' diyor. 
 Yani artık 
araç alma şekli de 
değişti. Eski araçları 
takas için getiriyor-
lar. Takas usulü ile al-
dığımız araçları da 
kimse satın almıyor. 
Hiç kimse eski aracı 
almak istemiyor. 
 Cebinde pa-
rası olmayan müşteri 
bile, birinden altın, 
dolar borç alıyor ya 
da bankaya borçlanı-
yor" şeklinde konuş-
tu. (İHA)

Eski araçlara ilgi azaldı, takas durdu

Otomotivde yön değişimi: 

 Kepez Belediyesi, ilçe sınırları içeri-
sinde 26 farklı noktada gürültü ve toz 
(partikül madde) ölçümleri gerçekleştirdi.
 İş Sağlığı ve Güvenliği Birimi koor-
dinasyonunda belediye sınırları içerisinde 
26 noktada yürütülen çalışmalar; 6331 Sa-
yılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu kapsa-
mında işverenin riskleri önleme ve çalışan 
maruziyetini kontrol altına alma yükümlü-
lükleri doğrultusunda planlandı. Ölçüm ve 
analizler, yetkili bir firma tarafından dış hiz-
met alımı yöntemiyle yapıldı.
GÜRÜLTÜ ÖLÇÜMLERİ
 Çevresel gürültü ölçümleri, ilgili 
mevzuat hükümleri esas alınarak gerçek-
leştirilirken, elde edilen veriler sınır değer-
lerle karşılaştırıldı. Şantiye ve atölye or-
tamlarında ise çalışanların gürültüye maru-
ziyet düzeyleri risk değerlendirme çalışma-

ları kapsamında incelendi. Yüksek hassasi-
yetli ve uluslararası standartlara uygun ci-
hazlarla yapılan ölçümlerde ortamın ortala-
ma gürültü seviyesi ile en yüksek anlık gü-
rültü değeri kayıt altına alındı.
TOZ ÖLÇÜMLERİ
 Açık alanlarda gerçekleştirilen 
PM10 ve PM2.5 ölçümleri, yürürlükteki 
hava kalitesi mevzuatında belirlenen sınır 
değerler doğrultusunda değerlendirildi. Be-
lediyeye bağlı şantiye ve atölyelerde yapı-
lan toz ölçümlerinde ise çalışanların maru-
ziyet düzeyleri belirlendi. 
 Değerlendirmelerde Tozla Mücade-
le Yönetmeliği ve 6331 sayılı Kanun hü-
kümleri esas alındı. Elde edilen sonuçlar, il-
gili mesleki maruziyet sınırlarıyla karşılaştı-
rılarak risk analizi kapsamında ele alındı.
(İHLAS HABER AJANSI)

Kepez’de 26 noktada 
gürültü ve toz ölçümü

 Samsun’un 
İlkadım ilçesinde 
kavgada bir kişiyi bı-
çaklayan şahıs polis 
tarafından yakalana-
rak çıkarıldığı mah-
kemece tutuklandı.
 Olay, İlka-
dım ilçesi Kadifekale 
Mahallesi’nde önceki 
gün meydana geldi. 
Edinilen bilgiye 
göre, küfürleşme yü-
zünden çıkan kavga-

da Y.C.K.’nin bıçaklı 
saldırısına uğrayan 
M.N.Y. (24) sol karın 
boşluğundan bıçak-
lanarak yaralandı. 
 Olay sırasın-
da kavgayı ayırmak 
isteyen zanlının kar-
deşi O.K. (23) ise 
darp sonucu yara-
landı. Her iki yaralı 
da olay yerine sevk 
edilen ambulanslarla 
Samsun Şehir Has-

tanesi Acil Servisi’ne 
kaldırılarak tedavi al-
tına alındı. 
 Bıçaklama 
olayının zanlısı 
Y.C.K. olaydan sonra 
kaçtı. Polis tarafın-
dan yakalanan 
Y.C.K. İlyasköy Polis 
Merkezine teslim 
edildi. 
 Polisteki iş-
lemlerinin tamam-
lanmasının ardından 

bugün Samsun Adli-
yesine sevk edilen 
Y.C.K., çıkarıldığı nö-
betçi mahkemece tu-
tuklanarak Samsun 
T Tipi Kapalı Ceza-
evine gönderildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Samsun’da kavgada b�r k�ş�y�
bıçaklayan zanlı tutuklandı
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 Yeşilay Kırşehir Şubesi tarafından 
yürütülen “Benim Kulübüm Yeşilay Proje-
si”nin (BKY) kaldığı yerden devam ettiği 
açıklandı. Proje kapsamında Yeşilay gönül-
lüleri, Şube Başkanı Bayram Koyuncu ile bir 
araya gelerek istişare ve bilgilendirme top-
lantısı gerçekleştirdi.
 Yeşilay Kırşehir Şubesi’nden yapılan 
açıklamada, öğrenciler tarafından ilgiyle 
takip edilen BKY Projesi’nin ilkokul, ortaokul 
ve lise düzeyindeki öğrencilere yönelik ba-
ğımlılıkla mücadele konularını kapsadığı be-
lirtildi. 
 Proje ile gençlerin zararlı alışkanlık-
lara karşı bilinçlendirilmesi ve sağlıklı yaşam 
konusunda farkındalık kazanmalarının he-
deflendiği ifade edildi.
GÖNÜLLÜLERE BİLGİLENDİRME YA-
PILDI
 Toplantıda, okullarda eğitim ve-
recek gönüllülere yönelik kapsamlı bilgilen-
dirme yapıldığı ve sahada yürütülecek faali-

yetlerin planlandığı kaydedildi. Gönüllülerin 
etkin ve verimli bir şekilde görev alabilmesi 
için karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
 Yeşilay Kırşehir Şube Başkanı Bay-
ram Koyuncu’nun, bağımlılıkla mücadelenin 
erken yaşta bilinçlendirme çalışmalarıyla 
güçlendirilebileceğine dikkat çektiği bildiril-
di. 
 Başkan Koyuncu’nun, gençlerin sağ-
lıklı, bilinçli ve güçlü bireyler olarak yetiş-
mesinin toplumun geleceği açısından büyük 
önem taşıdığını vurguladığı ifade edildi.
 Proje kapsamında okullarda ger-
çekleştirilecek eğitim ve farkındalık çalışma-
larının önümüzdeki dönemde de devam 
edeceği belirtilirken, Yeşilay’ın bağımlılıkla 
mücadele çalışmalarını kararlılıkla sürdüre-
ceği kaydedildi. 
(TUĞBA GÜL)

Yeşilay 
Gönüllüleri 

Eğitim 
İçin Hazır

 Ayların sultanı on bir ayın en güze-
li diye de tabir edilen ramazan ayı. Müslü-
manların Ramazan ayının feyiz ve bereke-
tini en güzel bir biçimde İhya etmek için 
gayret eder. Bu ayda sadece yemeden iç-
meden ve oruca mani olacak her şeyden 
uzak durur. 
 Müslüman sadece oruç görevini ye-
rine getirir ancak ibadet ve taatleri geçiş-
tirmemek, dini vecibeleri yerine getirmek, 
beş vakit namazını kılarak günahlardan 
uzak durmak. 
 Fakir ve fukarayı gözetmek kimse-
sizlerin sesi olmak garibanların yanında 
durmak, yetimleri sevindirmek, hayır ve ha-
senatı artırmak, malının zekatını vermek 
müslümanın görevlerindendir. Bu ay güzel-
liklerle dolu günahlardan uzaklaşmak Allah 
cc. dahada yaklaşmak içindir.
 Kim, faziletine inanarak ve karşılı-
ğını Allah'tan bekleyerek Ramazan orucu-
nu tutarsa, geçmiş günahları bağışlanır." 
(Buhârî, Îmân 28, Savm 6) Allahıhın sebiv-
gili habibi Rasülüllah (sav.) 
 Efendimin de buyurduğu gibi. Bu 
ayın fazilet ve bereketinden istifade etmek 
için Müslüman aşk ve şevkle içinden gelen 
sevgilerin en güzeli ile içtenlik ve samimi-
yeti ile yaratana her zamankinden daha 
çok el açıp duaları ile yaratıkların ile ona 
yakın olmak için ibadetlerini artırarak riya-
dan haramlardan sakınarak. 
 İbadetlerine devam ederek saygı-
sızlık yapmasın, ahlâksızca konuşmasın. 
Eğer biri kendisiyle dövüşmeye veya sö-
vüşmeye kalkışırsa, iki defa, "Ben oruçlu-
yum." desin. 
 Bu canı bu tende tutan Allah"a 
yemin ederim ki mealen kuranda" oruçlu-
nun (açlıktan dolayı değişen) ağız kokusu 
Allah nezdinde, misk kokusundan daha 
hoştur". İnanan iman edenler içi ve dışı sa-
mimiyetle dolu olan bir kul için yaratan 
öyle buyuruyor. Onun ağzı misk kokusu gi-
bidir.
 Günümüzde öyle insanlar vardır ki 
oruç tutmadıkları gibi ağzında sigara lo-
kantalar açık her yer oruçsuzlarla dolu işte 
onlar için yanında oruçlu olup günahların-
dan uzak duranlar için onların ağzının ko-
kusu miski amberdir. O gururlanarak alay 
edenler kendilerinden başka kimseyi kan-
dıramazlar. 
 Cenabı Allah’ın hiçbir kulunun iba-
detine ihtiyacı yoktur. Bu dünya bir oyun 
parkı insan bu oyun parkında zaman geçir-
meyle meşguldür. Allah kulunu yarattı e 
her şeyi önüne serdi kul bunları iyi ve kötü 
yönde kullanarak kulluk görevini yerine ge-
tirir.
 Kimi kahvehane köşelerinde kimi 
ibadet hanelerde. Kul haramlardan kaçıra-
rak oruç ibadetini ⁷yerine getirir. Peygam-
ber Efendimiz (sav) de; “Oruç tutan kim-
senin sevindiği iki zaman vardır. Biri akşam 
iftar ettiği zaman, öteki de Rabbine kavuş-
tuğu zamandır. “ buyurmaktadır.
 Oruç tutmak için bu dünyada 
susuz kalanların ödülü, Cennette “Reyyan” 

kapısından girmek olacaktır. Reyyan cen-
nete oruçluların gireceği bir kapıdır. Al-
lacc.​cenneti ve cehennemi yarattı. Bu ba-
kımdan bu dünya imtihanlar doludur. Oruç-
ta bu imtihanlardan biridir.
 Bu ay bereketi ile dolu sevinç ve 
İslam aleminin bir araya geldiği kardeşlik 
duygularının kabardığı bir aydır. 
 Küslerin barıştığı dargınlık ve kır-
gınlıkların giderildiği paylaşımların yapıldığı 
güzellikleri ile dolu camilerin dolduğu iba-
detlerini çoğaltıldığı bu ayda kimsesizlerin 
daha çok hatırladığı bu ayda kimsesizler 
yoklanır.
 Ramazan orucunu sadece aç kal-
mak değil nefislerin terbiye edildiğine gü-
nahlardan arınma ayıdır. Hep güzelliklerle 
anıp ah o eski günler dediğimiz geçmiş 
ayda bu aya daha çok hürmet edilir. 
 Aleviler hep bir araya gelerek iftar-
larını eder sahurlar kadar dini sohbet edilir. 
Sahurda berber yapılırdı günümü zehir ise 
iftarı açan kahvelere gidip sahura kadar 
oyun masalarında geçirmektedirler.
 Hep bahsediliyor bu ay nefsine aç 
bırakmak değil aç olan nefe örnekler suna-
rak günahlardan arındırma ayıdır. Her 
günün ayrı bir değeri her anın bir sevabı 
vardır. İbni Ömer’den (r.a.) rivayet edildiği-
ne göre, Resûlullah şöyle buyurdu:
 “İslâm beş temel üzerine bina kı-
lınmıştır: Allah’tan başka ilâh olmadığına 
ve Muhammed’in Allah’ın Resulü olduğuna 
şahitlik etmek. Namazı dosdoğru kılmak, 
zekâtı hakkıyla vermek, Allah’ın evi Kâbe’yi 
haccetmek ve Ramazan orucunu tutmak.” 
(Buhârî, Îmân 1, 2, Tefsîru sûre(2) 30; 
Müslim, Îmân 19-22)
 Bu ayın feyiz ve bereketinden fay-
dalanmak için namaz ibadetini sadece bu 
aya değil akıl bali olan. Bütün müslüman-
lara ömrü olduğu kadar farzdır. 
 Ramazan ayı yılda bir ay oruç iba-
detini sağlık ve sıhhati yerinde olana farz 
olduğu gibi bu ayda namaza başlayanlar 
ise daimi olarak namaz ibadetini bu ayın 
sonunda devam ettirebilir inşallah. Rahmet 
ve mağfiret ayı olan bu ayda ibadetlerini 
çoğalması bu ayın sonunda devam ettiril-
mesi önemlidir.
 Ramazan ayının feyiz bereketi 
İslam alemi için bereketle dolu müslüman-
ların birlik ve beraberliğini sağlayan yar-
dımlaşmanın önemini fakirlerin yanında 
olunması garibanlarla el ele verilen bu 
ayda ibadetlere dahada önem verilir.
 On bir ayın sultanı İslam aleminin 
güzelliklerle dolu olan bu ay birlik ve bera-
berlik ayıdır.

 Kırşehir Görme Engelliler 
Derneği Başkanı Oğuzhan Yetişme-
miş ve dernek temsilcileri, İl Millî 
Eğitim Müdürü Yasin Gülşen’i maka-
mında ziyaret etti. Gerçekleştirilen 
buluşmada, görme engelli bireylerin 
eğitim alanındaki ihtiyaçları ve ku-
rumlar arası iş birliği imkânları ele 
alındı.
 Samimi bir ortamda gerçek-
leşen ziyarette, görme engelli öğ-
rencilerin eğitim süreçlerinde karşı-

laştıkları hususlar, eğitim materyal-
lerine erişim, okul ortamlarında far-
kındalığın artırılması ve sosyal haya-
ta katılım konuları üzerinde görüş 
alışverişinde bulunuldu. 
 Dernek Başkanı Oğuzhan 
Yetişmemiş, sahada karşılaşılan du-
rumlara ilişkin değerlendirmelerde 
bulunarak, eğitim alanında atılabi-
lecek adımların önemine dikkat 
çekti.
 Görme engelli bireylerin eği-

timde fırsat eşitliğine erişebilmesi 
adına yapılabilecek çalışmaların de-
ğerlendirildiği görüşmede, özellikle 
bilinçlendirme faaliyetleri ve ortak 
projelerin önemine vurgu yapıldı. 
 Kurum ile sivil toplum kuru-
luşları arasındaki iletişimin güçlendi-
rilmesinin, çözüm odaklı çalışmala-
rın daha etkili şekilde yürütülmesine 
katkı sağlayacağı ifade edildi.
 İl Millî Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen ise ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, “Nazik ziya-
retleri için kendilerine teşekkür ede-
riz.” dedi. Gülşen’in, engelli bireyle-
rin eğitim hayatına aktif katılımının 
önemine değindiği ve kurum olarak 
her türlü yapıcı iş birliğine açık ol-
duklarını ifade ettiği öğrenildi.
 Gerçekleştirilen ziyaretin, 
Kırşehir’de engelsiz eğitim hedefi 
doğrultusunda atılabilecek adımlar 
açısından önemli bir temas olduğu 
değerlendirildi. Buluşma, karşılıklı iyi 
dilek ve temennilerin iletilmesiyle 
sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Görme Engelliler Derneği’nden
İl Müdürü Gülşen’e Ziyaret

 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 
Gençlik Kolları Baş-
kanı Yıldırım Şamil 
Tekin ve yönetim ku-
rulu üyeleriyle birlik-
te üniversite öğren-
cilerinin evine konuk 
olarak iftar yaptı. Ra-
mazan ayı vesilesiyle 
gerçekleştirilen bu-
luşmada gençlerle 
aynı sofrayı paylaşan 
Kaya, öğrencilerle ya-
kından ilgilenerek sa-
mimi sohbetlerde bu-
lundu.
 Manevi at-
mosferin hâkim ol-
duğu programda bir-
lik, beraberlik ve da-
yanışma vurgusu ya-
pıldı. 
 Gençlerin 
yoğun ilgisiyle karşı-
lanan Başkan Kaya, 
iftar öncesi ve son-
rasında öğrencilerle 
eğitim hayatı, sosyal 
faaliyetler, barınma 
imkânları ve gelecek 
planları üzerine 
görüş alışverişinde 
bulundu.
“GENÇLERİN HE-
YECANI BİZLERE 
GÜÇ VERİYOR”
 İftar progra-
mının ardından açık-
lamalarda bulunan İl 
Başkanı Cemal Kaya, 
gençlerle bir araya 
gelmenin kendileri 
için ayrı bir anlam ta-
şıdığını belirterek şu 
ifadeleri kullandı:
 “Üniversiteli 
kardeşlerimizle aynı 

sofrada buluşmanın 
mutluluğunu yaşa-
dık. Gençlik Kolları 
Başkanımız Yıldırım 

Şamil Tekin ve yöne-
tim kurulu üyeleri-
mizle birlikte gençle-
rimizle iftar açtık. Sa-
mimi sohbetleri, he-
yecanları ve gelece-
ğe dair umutları biz-
lere güç verdi. 
 Gençlerimi-
zin yanında olmaya, 
onların sesi olmaya 
ve her daim destek-
lemeye devam ede-
ceğiz. Rabbim tuttu-
ğumuz oruçları 
kabul eylesin, birlik 
ve beraberliğimizi 
daim kılsın.”
 Kaya, genç-
lerin ülkenin gelece-
ği olduğunu vurgula-
yarak, onların fikir 
ve düşüncelerine 
önem verdiklerini 
ifade etti.
TALEP VE BEK-

LENTİLER DİN-
LENDİ
 Program 
kapsamında öğrenci-

lerin karşılaştıkları so-
runlar ve beklentileri 
de gündeme geldi. 
Özellikle eğitim, ba-
rınma, sosyal imkân-
lar ve istihdam ko-
nularında görüşlerini 
paylaşan öğrenciler-
le karşılıklı değerlen-
dirmelerde bulunul-
du. Kaya, gençlerin 

dile getirdiği konula-
rın kendileri için yol 
gösterici olduğunu 
ve çözüm noktasın-

da gerekli adımların 
takipçisi olacaklarını 
söyledi.
RAMAZAN BO-
YUNCA ZİYARET-

LER SÜRECEK
 Ziyaretten 
duydukları memnu-
niyeti dile getiren öğ-
renciler ise Başkan 
Kaya ve beraberin-
deki heyete teşekkür 
ederek, Ramazan 
ayında gerçekleştiri-
len bu tür buluşma-
ların dayanışma ve 
kaynaşmayı artırdığı-
nı belirtti.
 Anahtar 
Parti İl Başkanlığı’nın 
Ramazan ayı boyun-
ca farklı kesimlerle 
bir araya gelmeye 
devam edeceği öğ-
renildi. İftar buluş-
malarının, toplumsal 
birlikteliği güçlendir-
meyi ve gönül bağ-
larını pekiştirmeyi 
amaçladığı ifade 
edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kaya, Üniversite Öğrencileriyle
 İftar Sofrasında Buluştu
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Yozgat, Kırşehir, Ak-
saray, Kayseri, Kırık-
kale, Ankara, Konya, 
Karaman, Sivas, Mer-
sin ve Nevşehir’den 
çok sayıda sporcu 
ve antrenörün katıl-
dığı organizasyonda, 
Kırşehirli genç spor-
cular kıyasıya müca-
dele etti. 
 Zorlu geçen 
karşılaşmalar so-
nunda Kırşehirli öğ-
renciler birçok kate-
goride kürsüye çık-
mayı başardı.
 Sıddık 
Demir Anadolu Lise-
si öğrencisi Gülneva 
Yalçın, hem sağ kol 
hem de sol kol kate-
gorilerinde birincilik 
elde ederek iki altın 
madalya kazandı. 

 Aynı okul-
dan Elif Buğlem 
Gelir ise sol kol ka-
tegorisinde ikinci 
oldu.
 Badem Pı-
narı Mesleki Eğitim 
Merkezi öğrencisi 
Edanur Keskin, sol 
kolda birincilik, sağ 
kolda ise ikincilik de-
recesi aldı. 
 Akpınar Çok 
Programlı Anadolu 
Lisesi öğrencisi Yağ-
mur Korkmaz sol 
kolda üçüncü, sağ 
kolda ikinci olarak 
başarı elde etti.
 Erkek spor-
cular kategorisinde 
ise Kırşehir Spor Li-
sesi öğrencisi Adem 
Akman sağ kolda 
dördüncü olurken, 
Abdulkadir Özcan 

Anadolu İmam 
Hatip Lisesi öğrenci-
si Berat Haspolat 
sağ kolda üçüncü sı-
rada yer aldı.
  Kırşehir 
Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğ-
rencisi Osman Mert 
Acar sol kolda ikinci 
olurken, Aşıkpaşa Ti-
caret Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi 
öğrencisi Veysel 
Uğur Eker hem sağ 
hem de sol kol kate-
gorilerinde ikinci ola-
rak dikkat çekti.
 Final müsa-
bakalarının ardından 
düzenlenen ödül tö-
reninde dereceye 
giren Kırşehirli öğ-
rencilere madalya 
ve başarı belgeleri 
takdim edildi.

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, öğ-
rencilerin elde ettiği 
derecelerin gurur ve-
rici olduğu belirtile-
rek, “Öğrencilerimi-
ze başarılar diliyor; 
emeği geçen öğret-
men ve antrenörleri-
mizi tebrik ederek 
başarılarının artarak 
devam etmesini te-
menni ediyoruz.” ifa-
delerine yer verildi.
 Nevşehir’de 
düzenlenen grup 
müsabakalarında ka-
zanılan dereceler, 
Kırşehir’in okul spor-
larındaki yükselen 
grafiğini bir kez 
daha ortaya koydu.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehirli Öğrenciler Bilek Güreşinde Gururlandırdı

8'den Devam
U16 Kadınlar Bronz 
Grup 3 Türkiye Şam-
piyonası müsabaka-
ları 6 takım 90 spor-
cunun katıldığı mü-
sabakalarda; güçlü 
rakipler, nefes kesen 
mücadele ve zorlu 
müsabakalarla, az-
mimizi ve takım ru-
humuzu ortaya 

koydu. Elazığ Genç-
lik ve Spor İl Müdür-
lüğü’nden yapılan 
açıklamada, "Genç-
lerimizin sutopu 
branşında elde ettiği 
bu başarı ve Doğu - 
Güneydoğu Bölge-
sinde bulunan 2 ta-
kımdan en iyisi ol-
ması bizleri son de-
rece gururlandır-

maktadır. 
 Elazığ’ı tem-
sil eden sporcuları-
mızın ortaya koydu-
ğu mücadele, ilimiz-
de su sporlarına 
olan ilgiyi her geçen 
gün artırmaktadır. 
 Önümüzdeki 
dönemde Türkiye 
Şampiyonaları başta 
olmak üzere birçok 

önemli sutopu mü-
sabakasının Ela-
zığ’da oynanacak ol-
ması, bu branşın ili-
mizde daha da ge-
lişmesine katkı sağ-
layacaktır. 
 U16 Kadın-
lar Türkiye Şampi-
yonasına ev sahipliği 
yaptık, takımımıza 
her daim güveniyo-
ruz ve destekliyoruz.
 Transfer yap-
madan öz kaynak-
larla sürdürdüğümüz 
mücadelemiz de, 
antrenörlerimiz 
Bekir Sadak ve Güllü 
Kaplan Güven başta 
olmak üzere tüm 
sporcularımızı tebrik 
ediyoruz" dedi.
(İHA)

Elazığ’da suda nefes kesen mücadele sona erd�

8'den Devam
Rehberler eşliğinde 
gerçekleştirilecek ge-
zilerde, Çanakkale 
Savaşı’nın önemi, ec-
dadın fedakârlıkları 
ve milletin bağımsız-
lık mücadelesi yerin-
de anlatılacak.
 Yetkililer, bu 
tür projelerin genç-
lerin milli şuur ka-
zanmasında önemli 
rol oynadığını belir-
terek, Çanakkale ru-
hunun gelecek ne-
sillere aktarılmasının 
büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti.

AMAÇ MİLLİ Bİ-
LİNCİ GÜÇLEN-
DİRMEK
 Gençlerin ta-
rihi olayları sadece 
kitaplardan değil, ye-
rinde görerek ve his-
sederek öğrenmele-
rinin hedeflendiği 
projede; birlik, bera-

berlik ve vatan sev-
gisi duygularının pe-
kiştirilmesi amaçla-
nıyor. Gezi progra-
mının ardından 
gençlerin edindikleri 
bilgi ve izlenimleri ar-
kadaşlarıyla paylaş-
maları bekleniyor.
 Kırşehir 

Gençlik Merkezi ta-
rafından düzenlenen 
“Bir Destandır Ça-
nakkale” projesinin, 
gençlerin tarihine 
sahip çıkan bilinçli bi-
reyler olarak yetiş-
mesine katkı sun-
ması hedefleniyor.
(SEVGİ ER)

Kırşehirli Gençler, Çanakkale Şehitler İçin Yola Çıktı

8'den Devam
BAŞVURU ŞARTLARI VE KONTENJAN
 Programa 18–25 yaş aralığındaki 
ön lisans, lisans veya lisansüstü öğrencileri 
ile mezunlar başvurabilecek. 
 Adaylarda asgari düzeyde İngilizce 
veya Korece dil yeterliliği aranırken, gençlik 
merkezleri ya da sivil toplum kuruluşların-
da gönüllülük faaliyeti bulunması veya 
buna ilişkin taahhüt sunulması gerekiyor. 
 Seyahate engel sağlık sorununun 
bulunmaması ve adli sicil şartının sağlan-
ması da başvuru kriterleri arasında yer alı-
yor.
 Değerlendirme sonucunda 12 asil 
ve 6 yedek katılımcı belirlenecek.

MASRAFLAR BAKANLIK TARAFINDAN 
KARŞILANACAK
 Program kapsamında ulaşım ve 
diğer organizasyon giderlerinin Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tarafından karşılanacağı, ka-
tılımcılardan herhangi bir ücret alınmaya-
cağı açıklandı. 
 İstanbul–Güney Kore uçuşları Ba-
kanlık tarafından temin edilirken, katılımcı-
ların ikamet ettikleri ilden İstanbul’a gidiş-
dönüş masraflarının ise bilet ibrazı sonra-
sında İl Müdürlüğü tarafından ödeneceği 
bildirildi. Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü, gençleri uluslararası deneyim kazan-
dıracak programa başvuru yapmaya davet 
etti. (TUĞBA GÜL)

Türkiye–Güney Kore Gençlik
Programı İçin Bugün Son Gün

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü Gençlik 
Merkezleri ÜNİDES 
projeleri kapsamında 
faaliyet gösteren 
Hemşirelik Topluluğu 
tarafından, “Mesleki 
Eğitimde Yeni Bilgi, 
Beceri ve Farkında-
lıklar” temasıyla 
Niğde Ömer Halisde-
mir Üniversitesi’ne 
teknik gezi düzen-
lendi. Öğrencilerin 
yoğun katılım gös-
terdiği programın ve-
rimli ve ilham verici 
geçtiği bildirildi.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaret kapsa-
mında hemşirelik öğ-
rencileri, üniversite-
nin uygulama labo-
ratuvarları ve sağlık 
birimlerini yerinde in-
celeme fırsatı buldu. 
 Akademis-
yenler ve sağlık pro-
fesyonelleri eşliğinde 
yürütülen program-
da, hemşirelik mes-
leğinin farklı alanları-

na yönelik uygula-
malar sahada göz-
lemlendi. 
 Katılımcılar, 
hasta bakım süreçle-
rinden klinik uygula-
malara kadar birçok 
konuda bilgi edinme 
imkânı yakaladı.
UYGULAMA ALAN-
LARINDA DENE-
YİM
 Program çer-
çevesinde öğrenci-
ler; simülasyon labo-
ratuvarlarında ger-
çekleştirilen uygula-
maları yakından 
takip etti. 
 Klinik or-
tamlarda kullanılan 
ekipmanlar, hasta gü-
venliği uygulamaları 
ve acil müdahale sü-
reçleri hakkında de-
taylı bilgilendirmeler 
yapıldı. 
 Böylece 
Kırşehirde eğitim 
gören öğrenciler, te-
orik derslerde edin-
dikleri bilgileri ger-
çek uygulama ör-

nekleriyle pekiştirme 
fırsatı buldu. 

 Ziyaret süre-
since akademisyen-
ler tarafından hemşi-
relik mesleğinin gün-
cel gelişmeleri, etik il-
keleri ve mesleki so-
rumlulukları hakkın-
da sunumlar gerçek-
leştirildi. 
 Öğrencilerin 
merak ettiği konula-
ra ilişkin soru-cevap 
bölümleri düzenle-
nerek interaktif bir 
ortam sağlandı.
MESLEKİ FARKIN-
DALIK ARTIYOR
 Etkinliğin, 

öğrencilerin mesleki 
bakış açısını geliştir-

diği ve kariyer plan-
lamalarına katkı sun-
duğu ifade edildi. 
Sağlık hizmetlerinin 
farklı birimlerinde yü-
rütülen çalışmaları 
yerinde gözlemleyen 
öğrencilerin, mesleki 
yeterlilik ve özgüven 
açısından önemli ka-
zanımlar elde ettiği 
belirtildi. 
 Programa ka-
tılan öğrenciler, ken-
dilerine ev sahipliği 
yapan akademisyen-
lere ve sağlık çalı-
şanlarına teşekkür 

ederek, “Bizlere ev 
sahipliği yapan ve 
deneyimlerini payla-
şan tüm akademis-
yenlere ve sağlık pro-
fesyonellerine teşek-
kür ederiz.  Gelece-
ğin güçlü ve dona-
nımlı hemşireleri 
olma yolunda öğren-
meye, gelişmeye ve 
üretmeye devam edi-
yoruz.” ifadelerini kul-
landı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü yetkilileri 
ise ÜNİDES projeleri 
kapsamında gençle-
rin akademik ve mes-
leki gelişimine katkı 
sunan faaliyetlerin 
devam edeceğini be-
lirtti. 
 Düzenlenen 
ziyaretin, hemşirelik 
öğrencilerinin saha-
ya daha bilinçli ve 
donanımlı hazırlan-
malarına katkı sağla-
yan önemli bir orga-
nizasyon olduğu de-
ğerlendirildi.
(FİLİZ ÖZ)

 Hemşirelik Öğrencilerine Yerinde Eğitim

Teori ve Pratik Bir Arada:

 Kırşehir’de 
Ramazan ayı, okul-
larda düzenlenen et-
kinliklerle karşılandı. 
İl Millî Eğitim Müdü-
rü Yasin Gülşen, 
Aşıkpaşa İlkokulu ile 
Borsa İstanbul Zer-
nişan Vakkas Yaşar 
İlkokulu’nu ziyaret 
ederek öğrenci ve 
öğretmenlerle bir 
araya geldi. Ziyaret-
lerde Ramazan ayı-

nın manevi atmosfe-
ri okul ortamına ta-
şındı. Ramazan ayını 
büyük bir heyecan 
ve sevinçle karşıla-
yan öğrenciler, hazır-
ladıkları programlar-
la anlamlı anlar ya-
şattı. 
 Seslendir-
dikleri Ramazan ma-
nileri ve gerçekleştir-
dikleri çeşitli etkinlik-
lerle okul bahçelerin-

de ve sınıflarda Ra-
mazan coşkusu his-
sedildi. Öğrencilerin 
sergilediği perfor-
manslar öğretmenler 
ve veliler tarafından 
da ilgiyle takip edil-
di.
 Ziyaret kap-
samında sınıfları tek 
tek gezen İl Millî Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen, öğrencilerle 
sohbet ederek onla-

rın Ramazan ayına 
ilişkin duygu ve dü-
şüncelerini dinledi. 
 Öğrencilere 
Ramazan’ın anlam 
ve önemini anlatan 
Gülşen, bu mübarek 
ayın paylaşma, yar-
dımlaşma ve kardeş-
lik duygularını güç-
lendirdiğini ifade 
etti.
 Gülşen, Ra-
mazan’ın manevi ru-

hunu yaşatan ve ya-
şatan idareci, öğret-
men ve öğrencilere 
teşekkür ederek, “Ra-
mazan ayının birlik 
ve beraberliğimizi pe-
kiştirmesini temenni 
ediyorum. 
 Bu mübarek 
ayın ülkemize ve mil-
letimize hayırlar ge-
tirmesini diliyorum.” 
ifadelerini kullandı.
 Okullarda 
gerçekleştirilen et-
kinliklerin, öğrencile-
rin hem kültürel 
hem de manevi geli-
şimlerine katkı sağ-
ladığı belirtilirken, 
Ramazan ayı boyun-
ca çeşitli program ve 
faaliyetlerin devam 
edeceği bildirildi. 
 Eğitim cami-
asının, milli ve ma-
nevi değerlerin ge-
lecek nesillere akta-
rılması konusunda 
çalışmalarını sürdü-
receği kaydedildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Okullarda 
Ramazan Coşkusu
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de
7'de

7'de

 Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı 
ile Kore Cumhuriyeti iş bir-
liğinde gerçekleştirilecek 
“Türkiye – Güney Kore 
Uluslararası Gençlik Deği-
şimi Programı” için başvu-
ruların 25 Şubat 2026 ta-
rihinde sona ereceğini ha-
tırlattı.
  Yapılan açıklama-
da, programın gençlerin 
kültürlerarası etkileşim yo-

luyla bireysel ve sosyal ge-
lişimlerine katkı sunmayı 
amaçladığı belirtildi. 
 İki aşamalı olarak 
yürütülecek program kap-
samında 11–17 Mayıs 
2026 tarihleri arasında 
Türk gençleri Güney 
Kore’ye gidecek, 01–07 
Temmuz 2026 tarihleri ara-
sında ise Güney Koreli 
gençler Türkiye’de misafir 
edilecek.
ATÖLYE VE KÜLTÜREL 

PROGRAMLAR DÜZEN-
LENECEK
 Program çerçeve-
sinde katılımcı gençler; 
iklim değişikliği ve çevre-
sel sürdürülebilirlik temalı 
atölye çalışmaları, saha zi-
yaretleri, kültürel tanıtım 
etkinlikleri, gönüllülük fa-
aliyetleri, kurum ziyaretle-
ri ve söyleşilere katılma 
imkânı bulacak.
BAŞVURULAR E-GENÇ 
ÜZERİNDEN

 Başvuruların 10 
Şubat 2026 tarihinde baş-
ladığı ve 25 Şubat 2026 
saat 24.00’te sona ereceği 
bildirildi. 
 Başvurular yalnız-
ca çevrim içi başvuru sis-
temi olan e-Genç üzerin-
den yapılacak. Sonuçların 
ise Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı’nın resmi internet 
sitesinden ilan edileceği 
belirtildi.

Türkiye–Güney Kore 
Gençlik Programı 

İçin Bugün Son Gün

Devamı 7'de

 Okul Sporla-
rı Bilek Güreşi Genç 
B (Kız-Erkek) Grup 
Müsabakaları, Nev-
şehir’in ev sahipli-
ğinde gerçekleştiril-
di. 

 Müsabaka-
larda Kırşehir’i tem-
sil eden öğrenciler, 
farklı kategorilerde 
elde ettikleri dere-
celerle önemli bir ba-
şarıya imza attı.

Kırşehirli
Öğrenciler 

Bilek 
Güreşinde

Gururlandırdı

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı 
Gençlik Merkezi ta-
rafından hayata ge-
çirilen “Bir Destandır 
Çanakkale” projesi 
kapsamında Kırşe-
hirli gençler, Çanak-
kale’ye uğurlandı. 
 Tarih bilinci-
ni güçlendirmek ve 
milli-manevi değer-
leri yerinde öğret-

mek amacıyla dü-
zenlenen proje, 
gençler ve aileleri ta-
rafından büyük ilgi 
gördü.
 Gençlik Mer-
kezi önünde gerçek-
leştirilen uğurlama 
programında duygu 
dolu anlar yaşandı. 
 Aileler ço-
cuklarını gurur ve he-
yecanla yolcu eder-
ken, yetkililer proje-

nin önemine dikkat 
çekti.
 Konuya iliş-
kin yapılan açıkla-
mada, “’Bir Destan-
dır Çanakkale’ proje-
si kapsamında tarihi-
mizin izinde ecdadı-
mızın kahramanlık 
destanını yerinde 
görmek, şehitlerimi-
zin aziz hatırasını 
anmak, milli ve ma-
nevi değerlerimizi 

daha yakından tanı-
mak amacıyla genç-
lerimizi Çanakkale 
iline uğurladık.” de-
nildi.
TARİH YERİNDE 
ÖĞRENİLECEK
 Program 
kapsamında gençler, 
Çanakkale Şehitliği 
başta olmak üzere 
savaşın yaşandığı ta-
rihi alanları ziyaret 
edecek. 

Kırşehirli Gençler, 
Çanakkale Şehitleri

İçin Yola Çıktı

 Elazığ ev sa-
hipliğinde yapılan 
U16 Kadınlar Türkiye 
Şampiyonası sona 
erdi.
 Sutopu bran-
şında önemli bir mer-
kez haline gelen Tür-
kiye Şampiyonaları 
da dahil olmak üzere 
birçok ulusal müsa-
bakaya ev sahipliği 

yapan Elazığ’da U16 
Kadınlar Türkiye 
Şampiyonası sona 
erdi. 
 Elazığ Olim-
pik Yüzme Havuzun-
da düzenlenen orga-
nizasyonda, ilin su 
sporlarındaki potan-
siyelini ve gelişimini 
açıkça ortaya koyu-
yor. 

Elazığ’da suda 
nefes kesen
 mücadele
 sona erd�
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